
Po 3. kolu na vrhu
Košarkarice Iskra Delta - Ježice nizajo uspehe na vseh frontah

KoSarkarice Iskra Delta-Ježice že uresni-
čujejo visoke cilje, ki so si jih zastavile v
letošnjl sezoni. Potem, ko so se uvrstile v
potllnale jugosiovanskega pokala in v 2.
kolo pokala Liiiane Ronchetti, so po 3.
kolu državnega prvenstva na vrhu lestvice.

Pred desetimi dnevi so v gosteh preprič-
Ijivo premagale Željezničarja v Sarajevu
82:61 (42:26), minulo soboto pa Še banja-
luškega Mladega Krajišnika na Ježici
81:73 (50.35).

»Smo na zafietku sila naporne sezone,
saj nastopamo na treh frontah,« pravi am-
biciozni trener Andrej Urlep. »Naš cilj je
uvrstitev v končnico državnega prvenstva,
toda po 3. kolu smo na vrhu lestsvice in
eden resnih kandtdatov za prvaka.«

Iskra Oelta-Ježfca - Mladi Krajlinik
81:73(50:35)

Dvorana ŠRC. Ježlca. gledalcev 300.
sodnika: Sekulič (Rljeka) in Nakič (Va-
raždin).

ISKRA DELTA-JEŽICA: Vrbec 9, Alič 22,
Topalovič, Skerbinjek, Štško 4, Grošelj,
Pocrnid 2. Dornik 26, Spajin 10, Zupan,
Malacko 8, Salvestrini.

MLADI KRAJIŠNIK: Bogojevič. Bročeta
2, Stopajnik 3, Miloloža, Radenovič 16,
Galič 27, Ljubičlč 6, Vukovič 12, Paplč,
Outič 7.

Ježičanke so biie prepričane v labko
žmago, toda uštete so se, kajti Banjalu-
Čanke so z razpoloženo Galičevo bile trši
oreh, kot so prtčakovale. ZaČele so iežer-
no in kJ/ub stalm premoči in prepnčljive-
mu vodstvu so domače v drugem polčasu
popustile, v konicl lekme pa so se morale
slla potrutiiti, da so te prišle do zmage.

NajmočnejSe orožje Ježičank je izvrstna
obramba. še zlasti skok pod košem, kar
jirrt omogoča hitre prottnapade in uspešno
zaključevanje napadov. V takšni igri tzsto-
pajo reprezentantki Jasna AfiČ in Pofona
Dornik ob izdatni pomoči Zore Malacko,
novinke Suzane Spajin, Milena Vrbec pa
odlično vodi igro. Tu so še novtnka Nada
Pocrnjič, vedno koristna Simona Skerbi-
njek in mlade moči, ki čakajo svojo prilož-
nost: Nevenka Topalovič, Nataša ŠiSko,
Vesna Grošelj, Sergeja Zupan ter najbolj
perspektivna naslednica Oornikove, Rena-
ta Safvestrini.

In Še beseda-dve.o občinstvu na Ježici.
Tekme na domačem rgrišču spremfja ved-
no nabito polna dvorana vnetih privržen-
cev bežtgrajskih košarkaric. Bučno iri po-
šfeno navijajo in so res v vefiko pomoč
svojim Ijubljenkam, ostalim Ijubljanskim
navijačem pa za vzgled.

IVAN ŠUČUR


